

Заполненная РУДА

среда

24

января

1979 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета издается с 20 июля 1956 г.

№ 8 (1793)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

В ПРОФКОМЕ КОМБИНАТА

ПО ИТОГАМ ДЕКАБРЯ

Профком и администрация комбината подвели итоги работы коллективов цехов за декабрь 1978 года.

В группе цехов, где соревнуются обогатители, горняки, транспортники и ремонтники, первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективу центрального ремонтного цеха. Второе — коллективу обогатительной фабрики. Последнее — железнодорожникам.

По второй группе цехов первенство присуждено энергетикам.

Коллектив пылевентиляционной службы признан победителем в третьей группе.

В соревновании коллективов отдела рабочего снабжения и жилищно-коммунального отдела первенство присуждено коммунальщикам.

Победителем в социальном соревновании вышел коллектив спорткомбината. В этой группе отмечена хорошая работа санатория-профилактория.

Подведены итоги соревнования среди экипажей, работающих по бригадному подряду. Первенство в этом прогрессивном виде соревнования завоевал экипаж бурового станка № 18, руководимый старшим бурильщиком Альбином Розалисом Виткусом.

Отмечена хорошая работа экипажей экскаваторщиков А. Ф. Вольхина, А. С. Кунгурова, буровиков В. А. Комлева.

Победителем ежедневного подведения итогов соревнования за декабрь признан коллектив обогатительной фабрики. На втором месте автотранспортники, далее железнодорожники и горняки.

Э. ШИДЛОВСКАЯ,
Инженер по социальным соревнованиям.

На снимке вы видите передового рабочего обогатительной фабрики Н. А. Чиркова. Работает он сварщиком, хорошо знает свое дело, качественно и в срок выполняет порученное задание.

В коллективе фабрики Николай Алфеевич уважаемый человек. Он отличается дисциплинированностью, исполнительностью. Отличается Николай Алфеевич и на вахте по достойной встрече предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Он постоянно перекрывает сменные задания.

Фото А. Гергеля.



МАРШРУТ ДРУЖБЫ

МЕЖОТРАСЛОВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ СМЕЖНИКОВ

Сообщаем итоги работы участников межотраслевого соревнования за 1978 год.

Череповецкий металлургический завод

Годовой план по реализации выполнен на 100,1 процента. Сверх плана произведено продукции на 1240 тысяч рублей. Коллектив коксохимического производства план по выпуску валового кокса выполнил на 99,2 процента, долг составил 41807 тонн. План по выработке агломерата выполнен на 98,7 процента, годовой план по выплавке стали

выполнен, сверх плана произведено 10260 тонн, выполнен план по производству проката, чугуна, минеральных удобрений.

Ковдорский горно-обогатительный комбинат

План выработки концентрата выполнен на 100,7 процента, сверх плана выработано 6,7 тысячи тонн, реализовано продукции на 370000 рублей. План по качеству концентрата выполнен на 100,3 процента, оборот вагонов при плане 1,6 составил 2 процента, производительность труда составила 95,7 процента.

Объединение «Воркутауголь»

План добычи угля выполнен на 99,2 процента, недодано 153,9 тысячи тонн, производительность труда на 103,9 процента, реализовано дополнительно продукции на 402000 рублей, зольность угля 0,2 процента, череповецким коксохимикам отгружено сверх плана 97,8 тысячи тонн, оборот вагонов превышен против нормы на 0,4 часа.

Октябрьская железная дорога

План погрузки выполнен на 100,3 процента, сверх плана погружено 580,7 тысячи тонн грузов, из них 449,7 тысячи тонн концентрата. Недогружено с Оленегорского горно-обогатительного комбината 89,7 тысячи тонн, с Ковдорского — 28000 тонн. Завышены простои вагонов на станциях Оленья и Ковдор.

ПРОБЛЕМЫ ВНЕДРЕНИЯ

Выступая на XXV съезде КПСС, Л. И. Брежнев сказал, что в настоящее время недостаточно работать хорошо, чтобы решить поставленные перед нашим обществом задачи, нужно работать творчески, в каждой отрасли народного хозяйства, на каждом предприятии, на каждом рабочем месте.

Непочатый край дел у рационализаторов фабрики, всего комбината в целом. У нас есть совет ВОИР. Работает он по плану. Рассматривает подаваемые предложения. Все это хорошо. Но есть недостатки, устранив которые, мы улучшим результаты творчества новаторов.

Долгий еще путь от поступления предложения до его внедрения. Я занимаюсь рационализаторской деятельностью не один

год. Познал все стороны этой нужной для каждого коллектива работы. Вот, скажем, пришла в голову мысль внести изменения в работу того или иного оборудования. Чтобы претворить ее в жизнь, требуется соответствующий материал. А где его взять? Находится человек, который может выделить материал, но при условии, что он будет соавтором.

Иного пути нет, как согласиться. Теперь нас уже двое. Нужен экономический обсчет. Если сам не в состоянии его сделать, призываешь на помощь механика или начальника участка, или мастера. Он также не отказывается от соавторства. Нас уже трое. Впереди разговор с экономистом, который в этих случаях выступает в роли экзаменатора, мол, докажи, откуда появилась эта или иная цифра, отку-

да взята эта фраза, какой литературой пользовался? Я не спорю, все это нужно, потому что мало ли кому в голову взбредет какая идея. В этих случаях есть и вторая сторона медали. Страдает автор предложения, ему чуть ли не напрямую говорят, что надоел, мол, тебя интересует лишь вознаграждение. Такое мнение в корне неправильное. Ведь рационализатор в принципе болеет за дела производства, хочет видеть более производительную работу оборудования.

Я знаю, сколько хлопот не только с внедрением предложения, но и получением вознаграждения. Все эти хождения по станциям порой отбивают охоту к новаторству. Тот, кто понапористее, добьется своего, кто стеснительный, не обладающий «пробивными» способностями —

отстает. Так мы теряем новаторов, вместо того, чтобы всячески поддерживать их, порой отталкиваем.

Мои коллеги, и я с ними согласен, высказывая такую мысль: совет БРИЗа должен четко определять главного автора и полагающееся ему вознаграждение — не менее 50 процентов. Надо, чтобы в совет ВОИР входил экономист или нормировщик, чтобы помогать рационализаторам делать расчеты, определять экономический эффект от внедрения предложения.

Путь от подачи до внедрения рационализаторских предложений должен быть коротким, без лишней волокиты. Это принесет только пользу производству, будет способствовать росту рядов новаторов.

И. ЖИГАЛОВ,
Механик участка сушки фабрики.

Авария устранена

Беду обычно не ждешь, раз звание лучшей. А приходит она неожиданно, ведь с лучшего всегда спрос строже, оценка сделанного им определяется по более высокой сетке. Впрочем об этом никто тогда и не думал. Стремление всех, кто был привлечен к аварийной работе, сводилось к одному: быстрее устранить поломку. О том, что будет нелегко понимать все члены бригады.

Вот тут в таких критических ситуациях наиболее четко проявляется способность человека, умение отдать себя делу. Работа была выполнена в короткий срок. Начата она во вторник 9 января, а закончена 13 января в 22 часа. Была суббота.

Что же сделано? Расточены отверстия втулки шарниров ковша, отремонтирован напорный полублок и седловой подшипник, восстановлена металлоконструкция рукояти, с точным соблюдением технологии были произведены сварочные работы. Говорят, что на родственниках предприятий на подобную работу уходит больше недели. Бригада отлично вышла из трудного положения, продемонстрировав инициативу, трудолюбие, все, чем славен рабочий коллектив.

Итак, дело сделано. Экскаватор передан в руки горняков. В сварочно-сборочном отделении, где трудится бригада Гношева, как и раньше, своим чередом, текут напряженные трудовые будни четвертого года десятой пятилетки. Про этот случай в цехе начинают забывать. Есть дела куда важнее. Капитально ремонтируется экскаватор № 30, ДЭТ-250, к стати такие тракторы здесь научились ремонтировать тоже недавно, готовится к монтажу новое горное оборудование, в частности экскаваторы ЭКГ-46.

— Все работы выполняются по графику, — говорит начальник отделения С. Е. Кочкин.

В выборе не ошиблись. Все, кто был занят на аварийных работах, проявили много замечательных черт характера. Бригаде предстояло не только быстро «вылечить» экскаватор, что естественно самое главное, но и продемонстрировать способность не растеряться в сложных условиях, как бы негласно подтвердить еще

Г. ПАВЛОВ.

ЗВАНИЕ ЛУЧШИМ

В прошлом году 43 коллектива железнодорожного цеха носили звание коллектива коммунистического труда. Большинство из них это звание подтверждено на заседании цехкома. Но по некоторым причинам несколько бригадам это звание не присуждено.

На этом же заседании работникам участка пути, где начальник А. А. Соловьев, профгруппорг В. П. Жаркина, впервые присуждено звание коллектива коммунистического труда. Двадцати четырем лучшим рабочим цеха присвоено звание ударников коммунистического труда. Среди них электромонтеры Н. В. Лысов, А. А. Павлов, помощники машинистов В. Б. Перовских, В. М. Харитонов, слесарь Б. А. Уралев и другие.

ОБЪЯВЛЯЕМ КОНКУРС

6 ноября 1979 года исполняется 25 лет со дня выработки первого оленегорского концентрата. Это большой праздник обогатителей и ремонтников, горняков и энергетиков, всего трудового коллектива комбината, который вот уже четверть века успешно развивается, крепнет, набирает силу.

История орденосного предприятия богата знаменательными событиями, большими свершениями, трудовыми победами. И в этом яркая заслуга знаменосцев, передовиков социалистического соревнования, тех, чей труд овеян славой.

Редакция газеты в ознаменование этого события объявляет конкурс на лучший рассказ, о людях труда «Славен трудом человек».

На конкурс принимаются зарисовки, очерки, корреспонденции о передовиках производства, ветеранах войны и труда, молодых новаторах производства, о коллективах, успешно выполняющих обязательства, рассказы о тех, кто строил комбинат, вырабатывал первую продукцию, и о тех, кто сегодня успешно несет трудовую вахту.

Итоги конкурса будут подведены к 7 ноября.

Для победителей учреждены премии. Первая премия в размере 30 рублей, вторая — 20 рублей, третья — 10 рублей.

Материалы направляйте по адресу: Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда» с пометкой: «На конкурс «Славен трудом человек».

Приглашаем всех принять активное участие в конкурсе.

У ЮНЫХ АРТИСТОВ

Интересно и увлекательно живут ребята из кукольного театра. Они серьезно подготовились к сезону. Их пьеса «Лесная сказка» принесла много радости не только самим артистам, но и зрителям — учащимся школ города. Только в школе № 21 было дано три концерта.

Артисты театра кукол с волнением ждали предновогодние дни. За два дня им предстояло дать шесть концертов для гостей Дома пионеров, а среди гостей были не только школьники, но и взрослые.

Внимание зрителей было обращено на героев «Лесной сказки»: ежа, которого исполнял Костя Лапин, Емелю (Андрей Язвинский), лису (Наталья Родионова). Но осо-

бенно понравилась зрителям Баба Яга, роль которой исполнила Света Буравлева.

В перерывах, когда ребята готовились к следующему действию, зрители не скучали, их веселила другая группа. После концерта особенно много теплых слов было сказано в адрес тех ребят, которые посещают кукольный театр не первый год. Это Дима Горячев, Марина Гнидина, Сережа Полянский. Такие ребята как Света Ефименко, Юра Теллиш, Юра Нечаев. На занятиях в Доме пионеров часто спорят о героях книг, просмотренных фильмов. А ведь это хорошо, когда ребенок воспитывает себя, читая сказки, рассказы. Когда ребята

вырастут, они, может быть, и не станут артистами, но с благодарностью будут вспоминать радостное детство и время, проведенное в Доме пионеров.

От души хочется поблагодарить учителя школы № 7 Алевтину Павловну Баталову за активное участие в театре кукол. Большую помощь театру оказывают родители Нечаевы.

У ребят из кукольного театра большие планы, им предстоит выступить в детских садах, намечается поездка в Мончегорск.

Н. ЮРОЧКИНА.

Руководитель кукольного театра.

На снимке: юные кукловоды.



СПОРТ В ОЛЕНЕГОРСКЕ

ЗА ПРАВО ПОЕЗДКИ НА ОЛИМПИАДУ

«Олимпиада-80». О ней сейчас знает каждый. Да, пройдет немного более года и в столице нашей Родины—Москве — зажжется огонь «Олимпиады-80», огонь XXII летних Олимпийских игр. Сейчас олимпийские комплексы в Москве и других городах нашей страны, где пройдут соревнования Олимпиады, строит весь советский народ. И молодежь нашего города в прошлом году во время своего отпуска работала на строительстве объектов «Олимпиады-80» в Москве.

Быть участником «Олимпиады-80», носить форму с эмблемой СССР большое желание каждого советского спортсмена. И, неслучайно, в пред-

олимпийский год ведущие спортсмены страны Советов показывают высокие результаты в международных соревнованиях.

Миллионы телезрителей будут в дни «Олимпиады-80» наблюдать за соревнованиями сильнейших спортсменов нашей планеты. Не многим из этой более двухмиллиардной армии болельщиков будет представлена возможность присутствовать непосредственно на спортивных аренах. Их просто будут называть «счастливыми». И среди них будут оленегорцы — активисты и лучшие спортсмены нашего орденосного комбината.

Три года назад администрация, профком и спортклуб «Лапландия» утвер-

дили положение, в котором говорится, что на нашем комбинате развернут смотр-конкурс среди цехов на лучшую организацию и проведение Всесоюзного комплекса ГТО и спортивно-оздоровительной работы среди трудящихся. Лучшие спортсмены, победители смотра — поедут на «Олимпиаду-80». Итоги соревнования проводятся ежемесячно, ежегодно. В декабре прошлого года первое место присуждено физкультурному коллективу центрального ремонтного цеха (первая группа) и электроцеху.

В соревнованиях за право поездки на «Олимпиаду-80» три года подряд занимают коллективы центрального ремонтного цеха и пылевентиляционной службы. Оба эти коллектива награждены Почетной грамотой и вымпелом спортклуба. В. ТРОИЦКАЯ.

Председатель спортклуба «Лапландия».

НЕ ПОМЕШАЛ И СНЕГ

18 января на массовые старты конкурса «Лед надежды нашей» вышли учащиеся средней школы № 7. Хорошая погода позволила победителям наших соревнований показать хорошие секунды.

Быстрее всех пробежали свои дистанции первоклассники Хайдаршин и Федотова, учащиеся вторых классов Белова и Черенков, Дорохова (4 класс), Ратников (6 класс) и Хомутичкина (7 класс). Всего в предварительных стартах в нашей школе приняло участие 114 человек.

А. ФЕТИСОВ.
Председатель штаба конкурса школы № 7.

Сильный ветер со снегом не помешал проведению соревнований на конкурс «Лед надежды нашей». Победители наших соревнований показали хорошие результаты. Особенно отличились учащиеся тех классов, где классными руководителями являются Н. Г. Шарофост, А. А. Васильева, Х. И. Кузнецова, и В. Н. Суковицына.

Конкурс «ЛЕД НАДЕЖДЫ НАШЕЙ»

Победителями соревнований стали первоклассники Дима Самсонов и Наташа Геперле, второклассница Света Васильева, ребята из четвертого класса Ира Ершова и Витя Степанов, шестиклассники Рита Варламова и Саша Тюхин и учащийся седьмого класса Валерий Трещев.

Большую организаторскую работу в подготовке и проведении соревнований проделали преподаватели физкультуры М. Д. Боровик и В. В. Бутузова. Всего в 21 школе приняло участие в соревнованиях 333 человека.

Е. ГАЙВОРОНСКАЯ.
Председатель штаба конкурса школы № 21.

НОВОЕ В ПРАВИЛАХ ДВИЖЕНИЯ

С 1 января 1979 года вводятся в действие изменения и дополнения к Правилам дорожного движения. Всего подверглись изменениям и дополнениям более 20 пунктов Правил.

Значительно изменилась трактовка 13-го пункта Правил, регламентирующего обязанности водителя по обеспечению беспрепятственного проезда транспортных средств, подающих специальные звуковые или световые сигналы либо сопровождаемых патрульными автомобилями или мотоциклами ГАИ. Водители обязаны уступить дорогу, а в случае необходимости и остановиться для обеспечения беспрепятственного проезда таких транспортных средств.

Дополнения более четко излагают обязанности пассажиров: «Пассажирам запрещается препятствовать закрытию дверей или открыванию их до полной остановки транспортного средства. Пассажиры не должны создавать помех и отвлекать водителя от управления транспортным средством». Так гласит пункт 23 Правил в новой редакции.

Заботой о сохранении жизни и здоровья людей проникнут пункт 151 Правил: «Запрещается перево-

зить людей:

а) вне кабины автомобиля-самосвала, автомобиля-цистерны, трактора и других специализированных автомобилей, самоходных машин и механизмов, конструкция которых не приспособлена для перевозки людей, а также на грузовом прицепе (полуприцепе), в кузове грузового мотоцикла;

б) на переднем сидении легкового автомобиля и на заднем сидении мотоцикла — детей, не достигших 12-летнего возраста.

Примечание: допускается перевозить детей на переднем сидении специальных детских автомобильных сидений, закрепляемых в соответствии с инструкцией по их применению;

в) сверх количества, предусмотренного технической характеристикой данного транспортного средства, не считая детей, не достигших 12-летнего возраста.

Если ныне действующие Правила предусматривают, что при перевозке групп детей на автобусе или грузовом автомобиле спереди и сзади должны быть установлены соответствующие опознавательные знаки, то с 1 января 1979 года необходимо еще включать ближний свет фар.



Начались игры второго круга первенства СССР по хоккею с шайбой среди команд мастеров класса «Б». В выходные дни оленегорский «Горняк», лидер первой зоны, принимал хоккеистов «рыбинского «Метеора». Гости после первого круга занимали четвертое место в турнирной таблице и, конечно, хотели поправить свои дела. С первых минут они пошли в атаку, но хозяева, сдержав первый штурм, сами перешли в наступление. На 9-й минуте, подключившийся в атаку защитник Владимир Екимов с подачи А. Куликова забрасывает первую шайбу в ворота «Метеора». А спустя 9 минут сольный проход Александра Сушкова закончился взятием ворот гостей.

На первый перерыв команды ушли при счете 3:0 в пользу «Горняка».

Третью шайбу в ворота «Метеора» с подачи А. Терентьева забросил Александр Куликов. Не успела минутная стрелка во второй двадцатиминутке сделать и полный оборот как за воротами гостей в четвертый раз вспыхнул красный сигнал бедствия. Шайбу провел А. Куликов с подачи А. Кулешова. А на шестой минуте периода шайба вновь побывала в воротах «Метеора». Автором ее был Александр Кулешов. Шестую шайбу забросил Геннадий Патрин.

Наша афиша

ДОМ КУЛЬТУРЫ.

25 января. Широкоэкранный художественный фильм «СОЛДАТКИ», сеансы в 12, 17, 19 и 21 час.

ТРИ ИЗ ЧЕТЫРЕХ

В последнем, заключительном периоде была забросена одна шайба. Ее провел Г. Патрин.

Окончательный итог встречи 8:3 в пользу «Горняка». В воскресенье состоялся повторный матч. Как и накануне команды выставили все свои лучшие силы. Перед «Горняком» стояла задача — закрепить успех, перед гостями — отобрать у хозяев хотя бы одно очко. И нужно сказать, что они своего добились. Уже на четвертой минуте встречи Александр Куликов с подачи А. Кулешова выводит «Горняк» вперед. Но через пять минут хоккеисты «Метеора» восстанавливают равновесие, а за три минуты до первого перерыва вышли даже вперед. Правда, на отдых команды ушли при счете 2:2. Вторую шайбу в оленегорцев провел капитан команды Михаил Бутурлин с подачи А. Сушкова.

В начале второго периода А. Куликов, а затем К сведению выпускников школы № 95 на станции Имандра. 2 февраля в 18 часов 30 минут состоится вечер встречи с выпускниками школы. Приглашаем всех выпускников принять в нем участие.

В последнем, заключительном периоде была забросена одна шайба. Ее провел Г. Патрин.

Окончательный итог встречи 8:3 в пользу «Горняка». В воскресенье состоялся повторный матч. Как и накануне команды выставили все свои лучшие силы. Перед «Горняком» стояла задача — закрепить успех, перед гостями — отобрать у хозяев хотя бы одно очко. И нужно сказать, что они своего добились. Уже на четвертой минуте встречи Александр Куликов с подачи А. Кулешова выводит «Горняк» вперед. Но через пять минут хоккеисты «Метеора» восстанавливают равновесие, а за три минуты до первого перерыва вышли даже вперед. Правда, на отдых команды ушли при счете 2:2. Вторую шайбу в оленегорцев провел капитан команды Михаил Бутурлин с подачи А. Сушкова.

В начале второго периода А. Куликов, а затем К сведению выпускников школы № 95 на станции Имандра. 2 февраля в 18 часов 30 минут состоится вечер встречи с выпускниками школы. Приглашаем всех выпускников принять в нем участие.

А. Кулешов выводит «Горняк» вперед. Счет стал 4:2.

В третьем периоде оленегорцы успокоились, а гости наоборот стали играть более старательнее. И как результат за семь минут до окончания встречи они же ведут — 5:4. И болельщикам, и хоккеистам «Горняка» в последние минуты встречи пришлось немало поволноваться. Но все обошлось благополучно. А. Сушков, получив шайбу на своей половине поля, прошел к воротам соперника и отдал точный пас Г. Патрину, который и забросил шайбу.

Итог повторного матча 5:5.

В. РАКОВ.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.
Наш адрес: 184284,
Оленегорск, ГОК.
АБК фабрики,
редакция газеты.
Телефоны
52-20, 54-41.
Тип. «Мончегорский рабочий», тираж 4000,
Заказ 437

Заполненная РУДА

пятница

26

января

1979 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета издается с 20 июля 1956 г.

№ 9 (1794)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

КАЖДОЙ СМЕНЕ— ЧЕТКИЙ РИТМ

Заканчивается первый месяц нового года. К сожалению, результаты труда коллективов не радуют. Каждый день приносит дополнительное отставание как по добыче руды, так и по вывозке вскрыши. Сменные задания часто не выполняются.

Горняки, несмотря на свои усилия, не могут наладить четкую работу экскаваторов, в результате чего многие экипажи не справляются с планом. Частые простои этой высокопроизводительной техники приводят к неудовлетворительным показателям. Так, например, недавно в карьер был спущен и подготовлен новый восьмикубовый экскаватор № 7. Казалось, что его подготовили к работе в забое. Но на деле получилось иначе. Вышел из строя экскаватор № 5, решили грузить новым, но сразу же допустили сход. Один из думпкаров сошел с рельсов, а его, загрузив, протащили от забоя к стрелке. В результате длительное время вполне исправный экскаватор простоял только из-за того, что вовремя не осмотрели и не расчистили путь.

Наблюдаются срывы в работе обогатительного оборудования, автомобильного транспорта.

На производственных совещаниях начальники цехов, как правило, называют объемы, какие предстоит выполнить. Думается, что эти объемы внимательно обсуждены, для их выполнения готовится необходимая техника, люди. Но в ходе проверки оказывается, что намеченное остается невыполненным, а долг возрастает.

Видно еще не все специалисты основных цехов с полной мерой ответственности относятся к своим служебным обязанностям.

Сейчас на финише января необходимо с особой тщательностью готовиться к каждому трудовому дню, каждой смене, создавать в коллективах такую обстановку, чтобы запланированные объекты безупречно выполнялись. Каждый машинист экскаватора, водитель БелАЗа и машинист тягового агрегата должен четко представлять, сколько руды или породы он отгрузит или перевезет. И задача маэстеров и руководителей участков обеспечить каждому экипажу все условия, необходимые для высокопроизводительного труда.



Имя Ефима Мартыновича Дегтярева хорошо известно в центральном ремонтном цехе. Работает он бензорезчиком в сварочно-сборочном отделении. Трудится здесь давно, на совесть. Качество выполняемых им работ всегда оценивается высоко.

Свое основное дело Ефим Мартынович сочетает с общественными обязанностями. Он профгруппорг отделения.

На снимке: ударник коммунистического труда Е. М. Дегтярев.

Фото А. ГЕРГЕЛЯ.



НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ПРИХОДИТЕ НА АГИТПУНКТ

Избирательный участок, закрепленный за партийными организациями фабрики и жилищно-коммунального отдела расположен в Доме пионеров, на первом этаже. В агитпункте организовано постоянное дежурство. Заведующим назначен Н. С. Морской.

На агитпункте, на видном месте, вывешен план его работы. Избирательная кампания с каждым днем активизируется. Например, уже на сегодня с более семидесяти процентов избирателями проведена беседа, выяснено где они будут находиться в день выборов в Верховный Совет СССР.

Избирательный участок оформлен средствами наглядной агитации.

Хотелось, чтобы избиратели чаще посещали агитпункт, были более активны, приходили на все мероприятия, которые будут проводиться на агитпункте.

В. САВИЦКИЙ,
Секретарь партбюро фабрики.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

В нашей области начались окружные предвыборные совещания. Они проходят в обстановке высокой политической и трудовой активности северян, вызванной решениями ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и десятой сессии Верховного Совета СССР.

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Кировского избирательного округа № 223 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР состоялось в Апатитском леспромхозе.

На совещании собрались представители партийных и общественных организаций, коллективов трудящихся Кировска, Апатитов, Мончегорска, Оленегорска, Кандалакши, Умбского леспромхоза.

Под бурные аплодисменты в почетный президиум было избрано Политбюро ленинского ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым. В повестке дня — обсуждение кандидатов в депутаты Совета Союза Вер-

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ЦЕНТРАЛЬНОГО РЕМОНТНОГО ЦЕХА

Стремясь внести достойный вклад в выполнение исторических решений XXV съезда КПСС и всодушевленные решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС, наметившего новые рубежи четвертого года десятой пятилетки принимаем на 1979 год следующие обязательства.

Выполнить годовой план по реализации продукции к 27 декабря. Подать не менее 70 и внедрить в производство 58 рационализаторских предложений.

Повысить производительность труда на 0,4 процента к плану. План по кооперированным поставкам выполнить к 15 декабря.

За счет вторичного использования черного металла сэкономить 22 тонны проката. Повысить квалификацию 40 человекам и обучить новым профессиям 14 человек.

Провести субботник в честь дня рождения В. И. Ленина и выдать литья 2,4 тонны, деталей с полной механической обработкой 1,4 тонны, выполнить общестроительные работы на сумму 1,2 тысячи рублей.

Закончить строительно-монтажные работы и освоить производственные площади в пристройке механообрабатывающего отделения во втором квартале. Освоить литье зубьев для экскаватора ЭКГ-4,6 в первом квартале.

Смонтировать и пустить в эксплуатацию металлорежущие станки и кузнечно-прессовое оборудование в количестве четырех единиц. Для улучшения условий труда оборудовать комнаты отдыха в литейном, сварочно-сборочном отделениях в третьем квартале.

Отработать на благоустройстве города и территории цеха каждому работнику не менее 15 часов.

Е. ЯКОВЛЕВ,
Главный инженер ЖДЦ.

ЗАПИСАНО В КОЛЛЕКТИВНОМ ДОГОВОРЕ МЕРОПРИЯТИЯ ВЫПОЛНЕННЫ

В коллективном договоре на 1978 год в плане номенклатурных мероприятий по охране труда записано несколько пунктов в адрес железнодорожного цеха. Здесь, например, надо было произвести реконструкцию второй смотровой канавы локомотивного депо, освоить новую технологию наплавки колесных пар при по-

мощи полуавтоматом А-384, освоить наплавку стрелочных крестовин полуавтоматом А-765, внедрить электропневматическую очистку от снега стрелочных переводов северной горловины станции Фабричная и другие мероприятия. Все эти мероприятия выполнены.

Участники совещания единогласно приняли постановление: поддержать выдвижение кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР В. Г. Грищенко, секретаря Кировского горкома ВЛКСМ И. П. Абрамова.

Участники совещания единогласно приняли постановление: поддержать выдвижение кандидатами в депутаты высшего органа государственной власти страны Героя Социалистического Труда Георгия Александровича Голованова, которого наш многотысячный коллектив также выдвинул кандидатом в депутаты высшего органа государственной власти страны.

По поручению нашего коллектива я призываю участников окружного совещания поддержать выдвижение товарищей Л. И. Брежнева и Г. А. Голованова кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по Кировскому избирательному округу № 223.

На совещании выступил директор горного института Кольского филиала Академии наук СССР И. А. Турчанинов, механик лесозавода Умбского

леспромхоза Е. М. Булыгин, электросварщица треста «Апатитстрой» В. Л. Тютюнова, рабочий плавильного цеха комбината «Североникель» Л. В. Черкай, шофер Кандалакшской передвижной механизированной колонны В. Г. Грищенко, секретарь Кировского горкома ВЛКСМ И. П. Абрамова.

Участники совещания единогласно приняли постановление: поддержать выдвижение кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР В. Г. Грищенко, секретаря Кировского горкома ВЛКСМ И. П. Абрамова.

Уже в первой половине 21 января практически вся работа была завершена.

ИЗВЕЩЕНИЕ
29 января в Доме культуры состоится собрание партийно-хозяйственного актива комбината.

Повестка дня: Об итогах хозяйственной деятельности комбината за 1978 год и задачах коллектива по выполнению плана и социалистических обязательств 1979 года в свете решений ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Доклад директора комбината П. И. Зеленова.

Начало в 15 часов.

КАК ПРОШЛА ПЕРЕПИСЬ

С 17 по 24 января в нашей стране проходила Всесоюзная перепись населения.

— Как проходила перепись населения в Оленегорске? — С таким вопросом редакция обратилась к заведующей переписным отделом города Людмиле Степановне Яровиковой.

— Дням переписи, — сказала она, — предшествовала большая организационная работа. На предприятиях и учреждениях были выделены счетчики, как правило это были грамотные люди, их было 45 человек. С ними были проведены беседы, инструктажи. Все это помогло им в дни переписи. Еще за 5

дней до начала переписи счетчики провели предварительный обход всех помещений своего участка, встречались с жителями рассказывали о значении переписи, узнавали, в какое время удобнее зайти для переписи.

Перепись в Оленегорске началась организованно. Уже в первой половине 21 января практически вся работа была завершена.

Заполлярная РУДА

среда

31

января

1979 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета издается с 20 июля 1956 г.

№ 10 (1795)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ЗНАК КАЧЕСТВА ОБЯЗЫВАЕТ

Десятого октября 1978 года заместитель министра черной металлургии А. Ф. Борисов подписал свидетельство о присвоении Государственного знака качества. В нем записано: министерство черной металлургии разрешает Оленегорскому горно-обогатительному комбинату применять Государственный знак качества на железорудный концентрат. Свидетельство действительно до 15 октября 1981 года.

В цехах комбината изо дня в день продолжается борьба за повышение качества выпускаемой продукции.

Для этого сделано немало. Не обошлось и без дополнительных трудностей. Обогащение тонковкрапленных руд нового Кировогорского месторождения потребовало проведения реконструкции и восьмой секции фабрики, установку дополнительного обогатительного оборудования на девятой секции доизмельчения концентрата, перечистных сепараторов на девятнадцатой мельнице.

Мы считаем, что главным во всей этой кампании был и остается человек. Без высокой сознательности, добросовестности, без понимания каждым рабочим, инженером персональной ответственности за результаты работы, за качество выпускаемой комбинатом продукции самая совершенная система организации труда не даст ожидаемого эффекта.

Воспитывать в людях высокую ответственность за порученное дело — на это главным образом направлена деятельность всех, кто прямо или косвенно несет ответственность за качество вырабатываемого концентрата.

Коллектив комбината выработал и отгрузил в адрес потребителей после аттестации 982821 тонну железорудного концентрата со знаком качества. За 20 дней января обогатители отправили концентрат с содержанием железа 65,6 процента, при плане 65,5.

Это не значит, что обогатители достигли совершенства в получении качества. Довольно часто отправляется продукция с большим колебанием по содержанию железа, что не устраивает металлургов.

Борьба за повышение качества должна вестись постоянно.

А. ТКАЧЕВА.
Начальник отдела технического контроля.



Доброй славой пользуется в коллективе механической мастерской Анатолий Андреевич Полтавцев. Он мастер на все руки. На комбинате работает с 1953 года. Трудился токарем, сейчас слесарь. За какое бы дело ни взялся Анатолий Андреевич выполнит его быстро и качественно. За это и уважают его в коллективе.

За безупречный труд Анатолий Андреевич не раз поощрялся администрацией рудника. Он ударник коммунистического труда. Стремясь достойно встретить знаменательное событие — выборы в Верховный Совет СССР. Полтавцев постоянно перевыполняет сменные задания.

На снимке: Анатолий Андреевич ПОЛТАВЦЕВ.

Фото А. Гергеля.

ОТ ЗАКАЗЧИКА ДО ИСПОЛНИТЕЛЯ

Наступивший год характерен для коллективов комбината и строителей города развертыванием широкого фронта работ на строительстве объектов пятой очереди. В текущем году предполагается закончить строительство ряда объектов, ввод которых позволит увеличить производство железного концентрата.

Недавно в редакции газеты «Заполлярная руда» состоялась встреча со строителями треста «Оленегорсктяжстрой», представителями субподрядных организаций, на которой шло обсуждение вопросов, касающихся организации труда на объектах пятой очереди в 1979 году и успешного ввода их в эксплуатацию.

На встрече присутствовали председатель объединенного стройкома треста «Оленегорсктяжстрой» В. А. Придорогин, главный инженер СМУ «Рудстрой» И. И. Легеза, прораб участка «Продмонтаж» В. А. Румянцев, начальник оленегорского участка «Стальконструкция» Г. А. Ключин, бригадиры П. И. Николаев, А. Р. Охота, В. М. Лебедев, В. И. Асанов, мастер В. Н. Супин, председатель стройкома СМУ «Рудстрой» Р. В. Белов.

Как известно, строители и подрядные организации в прошлом году не плохо поработали на объектах пятой очереди. План строительно-монтажных работ перевыполнен. Создан определенный задел на текущий год. Все это вселяет уверенность, что объекты пятой очереди будут введены в срок. Но это вовсе не значит, что можно успокоиться и работать без напряжения. Наоборот, как указали участники встречи, напряжение на этих объектах должно возрастать с каждым днем, борьба за успешный ввод их в эксплуатацию не должна затихать ни на минуту.

Бригадир СМУ «Рудстрой» П. И. Николаев считает, что нынешний год начался неважно.

Оказались неподготовленными, как мы, строители, так и заказчик. Не подготовлена необходимая документация. Хотя окс заверял, что все будет готово для успешной работы.

Много нерешенных вопросов на строительстве пульпоносной. Обещали пригласить представителя института, чтобы он мог решить все возникшие вопросы. Так, по оси «Ж» запроектированы фундаменты, на которых можно поставить хороший дворец, а мне кажется, такой фундамент здесь не нужен. Приходится ставить в три раза больше людей, чем нужно на обычный фундамент. По оси «Е» пиллястры идут на высоту до 11 метров. А зачем? Ведь можно сделать, не нарушая норм и технических условий, но с меньшими трудозатратами. И так довольно-таки часто. Почти все чертежи требуют доработки. Но работа эта ведется неоперативно, что, естественно, приводит к нежелательным результатам. И вина ложится на отдел капитального строительства и на специалистов треста.

О несогласованности работы с отделом капиталь-

- Штаб должен действовать
- Нужен четкий график
- Работать в тесном контакте

ного строительства комбината говорил бригадир А. Р. Охота, бригада которого работает на корпусе среднего и мелкого дробления. Он считает, что специалисты окса и треста очень медленно решают оперативные вопросы. Отдельные вопросы можно было бы решить гораздо быстрее без привлечения специалистов проектного института. Но это бывает редко, а время уходит. В этом месяце бригада заканчивает возведение фундаментов под дробилки. И тут бетонщикам приходится сталкиваться со значительными трудностями. Так, 25 января они получили всего одну машину бетона, мало порой получают щебня. Из-за этого бывают простои. И бригадир правильно говорит, что надо лучше подготовиться к предстоящим работам, и обеспечивать бригады всем необходимым.

О необходимости работать в одной дружной упряжке говорил и начальник участка «Продмонтаж» В. А. Румянцев. Он сказал, что главной причиной многих сбоев является отсутствие графика. На многочисленных совещаниях, как правило, представители различных организаций высказывают претензии друг другу, а нужно подробно анализировать работу каждого коллектива. Он также считает, что на объектах

ЛУЧШИЕ МАСТЕРА

Подведены итоги работы за второе полугодие 1978 года среди мастеров-воспитателей. Лучшими признаны:

Вагин Владислав Васильевич — мастер по ремонту насосов и пульпопроводов обогатительной фабрики.

Балашова Мальвина Ивановна — инженер-химик центральной лаборатории.

Басалаев Николай Александрович — электрик электроцеха.

Волков Виктор Георгиевич — старший мастер подъемно-транспортного оборудования железнодорожного цеха.

Кокосников Геннадий Евдокимович — инженер-технолог центрального ремонтного цеха.

Коронов Валентин Петрович — начальник авторемонтных мастерских автотранспортного цеха.

Семенцова Валентина Александровна — начальник жилищного управления № 1 ЖКО.

Тищенко Лидия Петровна — старший мастер радиосвязи цеха контрольно-измерительных приборов, автоматики и связи.

Чуркин Борис Арсентьевич — горный мастер рудника.

Янушевич Александр Федорович — электрик обогатительной фабрики.

ПАРТИНО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ АКТИВ

Позавчера в Доме культуры состоялось собрание партийно-хозяйственного актива комбината. С докладом «Об итогах хозяйственной деятельности комбината за 1978 год и задачах коллектива по выполнению плана и социалистических обязательств 1979 года в свете решений ноябрьского (1978 года) Пленума ЦК КПСС» выступил директор комбината П. Н. Зеленов.

В прениях по докладу приняли участие заместитель главного инженера рудника А. С. Цветков, бригадир водителей автотранспортного цеха И. А. Смирнов, заместитель начальника участка дробления Н. П. Белик, монтер пути железнодорожного цеха Г. Ф. Ефимова, заместитель директора по капитальному строительству В. Н. Бондин, председатель месткома орс С. Н. Сибилова, заместитель директора по транспорту В. С. Севастьянов, электрослесарь электроцеха С. Я. Старчук, главный механик комбината В. И. Титов, первый секретарь Мончегорского горкома КПСС Л. П. Кавинский.

Собрание партийно-хозяйственного актива приняло социалистические обязательства на 1979 год.

может быть, учитывая сложность строительства пульпоносной, должен быть четко отработан график работы, чтобы коллектив знал, когда здесь приступить к работе. Участку надо будет довести людей, и к этому нужно готовиться. Надо их куда-то разместить.

Характеризуя работу на строительстве, И. И. Легеза сказал, что наиболее важный вопрос сегодня, это положение на пульпоносной. На этот объект нет еще сметы, и заказчик пока не торопится ее выдавать. С наступлением весны строители должны организовать работу в три смены, нужно готовиться к приему людей.

Сложная обстановка сложилась с арматурой и закладными деталями. К сожалению, изготовление их ведется кустарным способом. Не решается вопрос изготовления анкерных болтов. Нет арматуры на пульпоносную, а сюда ее надо не много не мало 510 тонн.

Как видно, на строительстве объектов пятой очереди еще очень много нерешенных вопросов.

Большую помощь строителям может оказать созданный на объектах пятой очереди штаб. Но, как считают участники встречи, заседания штаба должны проходить непосредственно на объектах. Штаб должен строго контролировать ход строительства каждого объекта, вовремя требовать от руководителей строительных организаций и заказчика экстренных мер в решении сложных вопросов. Нужен также четкий продуманный график производства работ по каждому объекту.

Коллектив мог взять монтаж котла на подряд, но для этого нужно иметь все необходимое. Необходимо также обеспечить документацией и оборудованием. В то же время чертежи обещают предоставить только в марте. А в обязательствах записано: смонтировать котел к 25 сентября. А нам даже при наличии 50 человек надо семь месяцев. К тому же 150 тонн нестандартного оборудования еще нигде не заказано, нет плит.

Главной своей задачей коллектив участка «Стальконструкция» считает скорейшее выполнение обязательств этого года, чтобы дать возможность успешно работать другим подрядным организациям. Начальник участка Г. А. Ключин считает, что необходимо развивать фронт работ по реконструкции главного корпуса в осях 1—2, на галерее 51—52 и,

В ПАРТИЙНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЯХ

ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

На очередном партийном собрании комбината управления обсудили вопрос о работе с критическими предложениями, письмами и жалобами трудящихся комбината. С докладом выступил секретарь партийного бюро управления А. Гореликов. Он рассказал о том, как налажена эта важная работа в управлении комбината, подробно остановился на успехах. В прениях по докладу выступили председатель местного комитета профсоюза управления комбината т. Колотенко, сотрудник отдела научной организации труда и заработной платы Б. П. Кочев, секретарь бюро ВЛКСМ управления В. Н. Семенчиков, заместитель начальника производственного отдела Н. Н. Куликов и другие.

В принятом постановлении коммунисты наметили пути улучшения работы с предложениями, замечаниями и письмами трудящихся.

Ответы на критические замечания, высказанные на партийном собрании 4 декабря 1973 года — такой вопрос обсудили на собрании коммунисты фабрики.

Коммунист В. П. Калинин выступил с докладом об итогах деятельности коллектива в 1978 году и задачах партийной организации по мобилизации коллектива на выполнение плана и социалистических обязательств четвертого года десятой пятилетки. По обсуждаемым вопросам приняты постановления.

ПЕСНИ, ПЕСНИ

ЦК ВЛКСМ объявил конкурс на лучшую песню и марш трудовых объединений школьников. Он проходит под девизом «Мой труд вливается в труд моей республики». В конкурсе могут принять участие ранее не опубликованные произведения профессиональных композиторов и поэтов, а также самодельных авторов.

Конкурс проводится до 30 мая 1979 года. Работы принимаются до 10 апреля. Авторы представляют на конкурс подтекстовый клавиур произведения (в 2-х экземплярах) и отдельные тексты, напечатанные на машинке (в 2-х экземплярах).

Лучшие произведения будут премированы и рекомендованы для исполнения, издания и записи на грампластинки.

Материалы на конкурсе следует направлять по адресу: Мурманск, обком ВЛКСМ, отдел пропаганды и культурно-массовой работы, телефон для справок 582-55.



ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

В детском клубе «Алые паруса» прошел шахматный вечер. Были подведены итоги шахматных турниров за 1978 год. В двух полуфиналах приняло участие 25 человек. Разрядные нормативы выполнили 14 человек. Они и выступили в финале. Играли ребята разных возрастов, со 2 по 10 класс. Насколько была упорной борьба, можно судить по результатам турнира. Звание чемпиона клуба за 1978 год завоевал ученик 8 класса школы № 21 Витя Щербаков. Потерпев одно поражение и сделав две ничьи, он набрал 11 очков. Четыре участника набрали по 10 очков, это Вова Исрафилов, Паша Меньков, Витя и Саша Кельсины. Ученик десятого класса школы № 21

Саша Карабанов набрал 9 очков. Для определения призеров был проведен дополнительный турнир в один круг. На второе место вышел Вова Исрафилов, на третье — Саша Кельсин. На вечере состоялось награждение призеров.

Ребята посмотрели короткометражный фильм «Шахматная лихорадка» о первом в СССР международном шахматном турнире с участием чемпиона мира Хосе Рауля Капабланки, который сам снялся в фильме. После просмотра фильма был проведен сеанс одновременной игры.

28 января состоялся первый тур нового турнира. **А. МОРОЗОВ.**
Руководитель клуба «Алые паруса».



ЕЩЕ ЧЕТЫРЕ ОЧКА

Болельщики помнят, что играя на выезде с командой «Темп», «Горняк» первую встречу выиграл со счетом 10:5, а вторую проиграл — 4:8. Соотношение шайб в пользу «Горняка» — 14:13. Как сыграет «Горняк» дома? На этот раз встречи «Горняка» с «Темпом» комментируют судьи, обслуживающие матчи.

ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

«Темп» хотя и занимает пятое место (17 очков), но это не значит, что команда играет слабо.

Об оленегорском «Горняке» я слышал много. Игроки в команде подобрались хорошие. И не случайно, с первых же минут встречи хозяева устремились в атаку. Хорошо играла первая пя-

терка, ведомая капитаном Михаилом Бутурлиным. Именно он с подачи Александра Сушкова, когда оленегорцы играли в меньшинстве, забросил первую шайбу в ворота соперника. Через несколько минут тот же М. Бутурлин забрасывает вторую шайбу. За шесть минут до перерыва подмосковные хоккеисты сократили разрыв. Но на первый перерыв команды ушли при счете 4:1. Третью и четвертую шайбы у «Горняка» провели защитники Владимир Балдовский и Николай Личутин.

Во втором периоде преимущество «Горняка» усилилось. Они повели в счете 7:2.

Поверив в победу, «Горняк» в третьем периоде снизил темп, за что и поплатился. В заключительном периоде в ворота оленегорцев влетели две безответные шайбы. Окончательный итог встречи 7:4 в пользу «Горняка».

Ю. МИХАЙЛОВ.

Судья республиканской категории. Ленинград.

ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

В этом году проходил традиционный Всесоюзный конкурс «Лед надежды нашей».

Перед финалом, который проводился 28 января, в школах нашего города проведена большая работа. Прошли предварительные старты. На беговые дорожки в школе № 21 вышло 333 человека, в школе № 2 — 148, в школе № 15 — 128, в школе № 7 — 114 человек. Приз за массовость, учрежденный спорткомбинатом, получила школа № 21.

В финальных соревнованиях участвовало около 150 человек. И пусть не все из выступавших стали победителями, но всем вручены алые ленты чемпионов, главное, что в этих соревнованиях участвовало много ребят.

Победителями конкурса «Лед надежды нашей» в Оленегорске стали первоклассник Дима Самсонов, шестиклассник Саша Тюхин, четвероклассник Игорь Райтер, второклассница Света Васильева Из школы № 21, ученица четвертого класса школы № 7 Марина Дорохова и другие.

Интересно прошла командная гонка на 500 метров. В составе каждой команды выступало 7 человек. Первыми на финише были конькобежцы школы № 21, вторыми — школы № 15, третьими — школы № 2.

Первое общекомандное место заняла команда школы № 21. Ей и будет вручен приз многотиражной газеты «Заполярье». Далее места распределены так: школа № 2, школа № 7 и школа № 15.

Начало участию в соревнованиях «Лед надежды нашей» положено. И пусть не все гладко прошло в первый раз. Думается, что участие школьников в этом конкурсе станет традиционным.

В. РАКОВ.

На снимках: (вверху слева) кубок вручают Диме ШУЙКОВУ; (вверху справа) Наташа ГИППЕРЛЕ; (внизу) на дистанции.

Фото автора.



КОНКУРС

«Л е д
н а д е ж д ы
н а ш е й»

СОРЕВНУЮТСЯ Ю Н Ы Е

Состоялись финальные игры хоккейных команд Мончегорска и Оленегорска на приз клуба «Золотая шайба». Оленегорские мальчишки принимали своих сверстников из Мончегорска.

В младшей возрастной группе победили оленегорцы. Они обыграли команду «Орленок» со счетом 18:0. И в средней группе победа досталась оленегорским мальчишкам, они обыграли со счетом 8:1. Успех сопутствовал и ребятам старшей возрастной группы. «Горняк» обыграл команду «Радуга» со счетом 19:2.

Н. БОРОВИКОВ.
Тренер.

ВПЕРЕДИ ОБОГАТИТЕЛИ

Два дня, 20 и 21 января, в стрелковом тире спорткомплекса проходил и соревнования по стрельбе,

входящие в программу зимней спартакиады комбината. В них приняли участие 9 команд. В первый день лидерство захватили стрелки центрального ремонтного цеха.

Упорной борьба была во второй день. Ремонтники не сумели сдержать натиск команд управления, фабрики и «Энергетика» и в результате заняли четвертое место. А на первое место вышли стрелки обогатительной фабрики, на второе — «Энергетик», на третье — управление. Пятое место у команды жилищно-коммунального отдела, шестое — у железнодорожного цеха, далее идут команды автотранспортного цеха, отдела рабочего снабжения и рудника.

В личном зачете лучший результат показали В. Троицкая (97 очков), В. Ершов (96 очков) и Н. Морской (93 очка).

Г. ЛАНКЕВИЧ.
Главный судья соревнований.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ



ДОМ КУЛЬТУРЫ.

31 января. Широкоэкранный цветной художественный фильм «ЖУРАВЛЬ В НЕБЕ», сеансы в 12, 17, 19 и 21 час.

1 февраля. Французский цветной художественный фильм «ЧЕТЫРЕ МУШКЕТЕРА», 2 серии, сеансы в 12, 18 и 21 час.

Для детей. Цветной кинофильм «КРОТ - ХУДОЖНИК», начало в 10 часов 30 минут.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

1—4 февраля. Новая цветная широкоэкранный кино-

комедия «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА», сеансы: 1 и 2 февраля в 11, 15, 17, 19 и 21 час 30 минут; 3 и 4 февраля в 13, 15, 17, 19 и 21 час 30 минут.

Малый зал

1 февраля. Художественный фильм «МАЛАХОВ КУРГАН», начало в 15 часов.

2 февраля. Киносборники «ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ» и «САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ВОРОБЕЙ», начало в 10 часов 30 минут.

1—2 февраля. Художественный фильм «СВАДЬБА КАЖДУЮ НЕДЕЛЮ», сеансы: 1 февраля в 18 и 20 часов; 2 февраля в 16, 18 и 20 часов.

ДВОРЕЦ СПОРТА

С 1 по 5 февраля проводится турнир по хоккею с

шайбой на первенство области среди команд ДСО «Трудовые резервы». Следите за рекламой.

Объявления

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛЫ СТАНЦИИ ИМАНДРА!

2 февраля в 18 часов 30 минут состоится вечер встречи с выпускниками школы № 95. Приглашаем всех выпускников школы принять в нем участие.

В горисполкоме каждую первую пятницу месяца ведется запись на приобретение автомашин в личное пользование. Запись ведется с 17 до 18 часов.

ОРГКОМИТЕТ.

Оленегорскому профтехучилищу № 20 на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

уборщицы, шофер, слесарь-сантехник 5 разряда, электромонтер 5 разряда.

Обращаться: ул. Строительная, 65, телефон 23-48.

Оленегорский Дом пионеров приглашает ребят в кружки: кукольный (3—7 классов), краеведческий (4—7 классов), фотокорреспондентов (4—10 классов), кружок мягкой игрушки (4—10 классов), изостудию (1—10 классов).

Запись ведется ежедневно с 9 и с 15 часов. Товарищи родители! Записывайте своих детей в кружки ведут опытные педагоги, по времени занятия неумотительны.

Детской музыкальной школе

ТРЕБУЮТСЯ

уборщица на полную ставку, библиотекарь и дворник на полставки. Обращаться по телефону 28-73 или 28-71.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ.

Наш адрес: 184284, Оленегорск, ГОК. АБК фабрики, редакция газеты. Телефоны 52-20, 54-41.

Тип. «Мончегорский рабочий», тираж 4000, Заказ 578.